

# MAGYAR ÉLET

Felolvasó szerkesztő  
LONGI ISTVÁN

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI LAP  
SPORTREVÜ

Előfizetés: Havi 100 pengő, féléves 500 pengő, évi 1000 pengő.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged  
Templom-ter 3 — Telefon 17-91

IX. évfolyam

Ára 24 fillér

13 szám

Hirdetések egyhavasos milliméteres 100 fillér, szövegírdetés csak 64 fillér.  
Postafelrakásért csak a számlán 55.00

## A külügyminiszternek

az országgyűlés két házának külügyi bizottsága előtt elhangzott exepozéja élesen körvonalozta Magyarország külügyi politikáját. Megállapítható a külügyminiszter beszédeből, hogy mi a barátság politikáját óhajtják és Magyarország kormányza nem hajlandó egyik-másik szövetségszövetség ország érdekei miatt a beke elvet felelni. Az orosz-ukrán konfliktusban Magyarország feltétlen megőrizi semlegeségét, mert gazdasági érdekeink mind két országnak egyformán jóindulata van szorítva.

Nekünk magyaroknak Olaszország őszinte barátja. A kultuszminiszter római útja és Bethlen miniszterelnöknek esedékes olaszországi látogatása meggyőzhet minden kétkedőt arról, hogy az olaszok keresik és akarják a magyar nemzettel felvenni a baráti kapcsolatot és kimélyíteni akarják a multiban annyira egymásrautalt két ország között fennálló érdeköszeget.

Mi Olaszországtól sokat remélhetünk és a kultuszminiszter mostani útja sok eredményre kecsegtet. A szoros kulturális együttműködés nemzetünk számára elengedhetetlen és ugyanakkor keresnünk kell az SHS állam barátságát is. Jogoszlávia lassan kezd feladni kardinális politikáját és már belátja, hogy a katonailag gyengye Magyarország nem veszélyes a számára, de veszélyes lehet a részünkről egy gazdasági bojkott. A most folyó döntő bírósági szerződés tárgyalása kedvező elintézet vár az SHS állam részéről és ebben az esetben Magyarország beke jövője elé egy új perspektíva nyílik. Ezt az irányelvet vallja Walkó Lajos külügyminiszter és minden kívülről jövő ellenséges felfogás és elmentlondós dacára megfogja védeni az ország bekepolitikáját. Ha a két allomás folyó tárgyalások a teljes beke pécsetté válnak, akkor Magyarország megnyert egy vérműlt háborút és megszerzett magának két olyan szövetségest, melyek a nagy és kis antent eddigi politikáját könnyen megváltoztathatja.

Magyar Élet  
telefonszáma 17-91

## Egy tanító, aki megfelelkezik hivatásáról...

A hivatását becsülettel betöltő tanító az állam kolompja, aki a nemzet legfeljettebb kincsét őrizi a gyerekek.

Graf Kielesberg Károl

A tanítót néplantó a nép, és gyermekevelés terén kultuszminiszter fölli be. A tanító oklatoja, nevelője, atyja és mindene a népnek, az ő lelke, hitén, hazugszeretelén és felebarát megbecsülésen keresztül rezdül meg népének gondolata és cselekedete. Azért mondják, hogy: amilyen a tanító, olyan a falu! Mert iskolából az a sok száz és ezer gyerek a tanító példánadást, a tanító makulátlan életét viszi magával az életbe s miként a macol, — úgy üllet el gyermeki lelkébe plántált sok szép gondolatot a maga és családja életébe, hogy élveze annak gyümölcsét. És milyen bön az, amikor egy tanító megfelelkezik hivatásáról és letér arról az ösvényről, amelyre őt kötelessége és ideális elprogramja valamikor elindította. Erről a megvetett tanítóról írta most és amikor egyben szomorú, de közérdeklő újságíró kötelességemmel letelem, úgy érzem, hogy ugyanekkor a sok száz magyar tanító kulturális érdemét nem riportom fölüljól és a serdülő generációnak szepülője élete mellé állítok irásommal vigyázó őrt.

Kiszekezős, ahol a tanítói iskola van. Középszintű állomása Nagyszékes. Itt már sürűn, falurandenb állanak a fehérre meszelt házak, Odább dőlölök, széles megyék vezetnek a messzi lakóházhoz, ahol 50-60 Gábor és hú nebulóknak a tanítója Gábor Dezős. A nagyszékesi gazdálkól látogatom. Munkából hazatérő gyerekek köszöntnek rám és a kaputól embertől idegeneköl asszonyok fogadnak tartózkodó szívességgel. A házakon túl zöldel a buza és a megtermékenyült föld nyers illata ölelkezik a fuvasz ábrányárgasa leveleivel. Korülöttem pulók hegy, megbarnított gyerekek társnyúló bambuló szemeköl és emberek. És asszonyok lúdul a beszéd. A doroi, Termelő, Úgyesbáz golgokör. Lassan megtegenzünk. És amikor megnyugozunk szemében, hozinkdök elő a kissekessé tanító ellen szerkesztésünkbe érkezett panaszoköl.

— Igen a — tanító úr!  
— mondja egy szép magyar fél gegember és zavartan néz maga körül. Bizony baj van ott. A gyerekek nyugtalankodnak. De nem szívesen beszélnek... Nem ki vanátos a lörvényl járn... Bizalom ölél. Hogy ez kötelességük. Ha igaz a vád, meg kell menteni a gyerekeket.

Lassan oldódik a nyelvök. Előfenégre a komasszony, a szomszédból a sógor, gyűll a társaság, megindul a szóbeszéd. És mondják: — Gábor tanító ur süvűn részegkedés. Botrajnyoköl okoz. Mullok a Dabó szomszéd. Korcsai törté a! Míg, hogy vari a gúnyoköl. Még okölésletlen is. A janyuké panaszoköl, hogy megvárakölő a szótnyúlóköl... Tudja az egész falu.

Aggódo arcok halk panaszos szavaköl Száll a pipafüst és azállók a gondolatoköl, amelyek vilároköl, de amikor szájra kerülnek, megtömpülve, rezignálan adják ki a becsületen magyar leleké panaszöl.

— Aztán nem voltak panaszöl sehol sem? — kérden csendesen.

— Voltunk mi! — mondják tobban. A tanítójelölésöl is. Nem történt semmi... A tanító ur még föllet iszik, — teszi hirtelen hozzá az egyik gazda. El van keseredve. Talán az asszonya miatt... Felhózik a pletyka. Az asszonyoképesen bókik ki a szót és hullók valamit a hátszomszónyöl, aki még helyre menyeske a faluban a aki szót két tenyérrel vedte meg becsületét a tanítavól szemben. De ezt már az asszonyok mondják és a férfiak sünyin mosolygva a bajszöl alatt sokatmondólag legyintenek... De már minden tudók. A tanítólör, aki kissekessé iskolában az u. generáció lelket vezeti. Előszónoköl. Csak ne legyen bajunk — kérnek rá bucsuzól. Mert a valasztások idejei és a tanító ur csak azokat írta össze, akiknek szavazatöl joguk volt. Mert azok nem volt, akiknek ő nem akart. Már egy-két menyeskék... Na, adj! Isten... —

Úgy, tehát a tanító Gábor Dezős meg a politikában is egyeni elvetek val!... En tisztelettel jutatom el ezen írásmat és a burkolomban lévő terhelő adatokat az illekes helyre és remélem, hogy a nagy és kissekesséi gyerekeköl aggódo szülök hamarosan meltobb kezreke bizhatják a kis nebulók oklatoat. Mert a Kultuszminiszterian, eien ma olyan ember áll, aki föllet gondolköl ördököl a magyar gyerekeköl lelke fölött.

Longi István

## Tollhegyyela a hétröl

Beethoven centenáriumi ünnepei az egész művelt világ. A nagy zenei lángelme szellemi felgyújtja a rajongó lelkeket pisálóköl mecsesöl és az örök életöl azölhírfa lálhatatlan húrján is végigremeg az emelkedő s milliók csodálatra főlzeneg a halhatatlan szörfimfónián. Mennyi minden történt egy évszázad alatt! Hány hatalom, világi uralkodás költ romba s hány trónra született nagyság neve és hálszolgák dícsősege lüti el az idők foglójátlan! Az ide jutó homoköl azonban belepte és ez emezert számlán megérlele az emberi halandó földi síkölésöl. De Beethoven szívében, lelkében és agyában megfogalmazott „isten szikra” ösödököl át hirdeti az emberiségnek a lángész dítadál a minden föllet húsgöl fölé emelkedöl titáni szellem felbocsúlhatatlan erjekeit. Beethoven emlékeze elől: hódolattal hajol meg az emberiség.

Az angol munkáspárt vezére, hogy úgymondjuk, egy kisste elölöl a földöl a sulyköl. Igaz, hogy ez a Henderson elvtárs azélel erre a fasköröl, hogy tevedni emberi dolgot. Amde annak a halálmas munkásbábornak a vezére nem tevedhet. Nem tevedhet, mert az ilyen tevedések komolynabb következményeköl is járhatnak. Magyar országén ellen föllet rágnál-hadjárólban a hazugságok legyereivel dolgoznak ellenségeink. És egy ilyen díszleten lényegöl fogságot meg fog felett az angol munkásvezér is és mekfevette a magyar miniszterelnököl. És a miniszterelnököl megfeleli a fenyegetésöl és kültöl, hogy Henderson elvtárs — halucinál! Vajon mivel legyepfeleni ezt a munkásvezér a tevedését, — mekfevetésöl kissekesséi? Mert ez a felvidékes igazán nevetáges.

Somogyi Szilveszter polgármester a megfölbóló Károlyi Lajos lemetesrendezésében bűnbaköl lett a nyivánosságöl elállító. Ráföltek, hogy szegénygöl tebelest akart és az az állitolagos városi szülökölbeség és művészi bebecsölésé visszhangra lálalt a sajátban, tobbek közt a mi lapunkba is. Mi sónáljuk, hogy a város polgármesterét ez a tándás érte és bizonyosok vanynak benne, hogy a leginkább baloldálóról történ kiprovokálós nélkül is, mekfevetésöl városi szülökölbeségöl és állitolagos szegényöl, ami elhunyt művészi impozáns tevéteöl költéséget fedezte. Mert épen a polgármester adta taruellet szomszálanszor annak, hogy Szeged műveltségi érdekeit, megbecsölöl és alkalomadán öket támogatja. Csak hóköl az emberek a pora nem szíves az emelkedésöl, különösen azok nem, akiknek elől és politikájuk a kövek dobálása, eminek dűrvöl visszhangol kell adni.

## Az Ipartestület közgyűlése a városban

Vasárnap délután tartotta elő közgyűlést az Ipartestület a város háza dísztermében.

Kormányzó Mátyás az Ipartestület előnye nyitotta meg az ülést, és udvozolta a szép számban megjelent iparosokat.

Dr. Pék József az új jelentést adta elő. A jövő évi költségvetés tárgyalása kezdte a gyűlés magvát, melynek keretében a költségvetés szerepét 12 millió forint kontingenciánál 12 millió forint előzől a közgyűlés hanguliatát Berg János kifejté, hogy a kontingencián állás teljesen felesleges, mert a kontingencián eddig működése nem igazolta ezen állás fenntartásának szükségességét. Hosszú vita indult meg. Podven Henrik felszólalt, már csak azért is szükségletnek tartja a kontingencián állást, mert a kis kőművesek elmennek az iparosok is fel tudnak lépni, míg a „nagy kőműves” ellen (várost, állami ipari üzemet) úgy sem lehet a kontingenciánról felépni.

Vegre szavazás alá kerül az ügy és a nagy többség a kontingencián állás megszüntetése mellett foglalt állást. A költségvetésben 25 millió forintot törölnék az előző kongresszusok költségvetéséhez képest. Berg János a kongresszusra való kiküldetésnek megszűntetését kéri, mert szemlélt a kongresszusok tapasztalatai szerint nem vezetnek semmi eredményt, mert a költségvetés kiadásai mindig kiüresednek. János Ernő viszont az ellenkezőjét bizonyítja be és az előnyösöt összege megszavaztatja. A közgyűlés Kormányzó Mátyás indítványára János Ernő indítványt teszi magáévá. A tárgyi dolog megvitatása után től ki még hosszabb vita. Ezután Kormányzó Mátyás felhatalmazást kér a közgyűléstől, hogy az Ipartestület szerkezében áthelyezési ügyében az illetékes hatóságokkal tárgyalhasson. Moskovits Lajos érdeklődés indítványt tesz a minytem kéri, hogy az elsőnek mellé három építész szakembert is delegáljanak. A közgyűlés Moskovics indítványát elfogadja és az elsőnek mellé három építész delegál.

A tárgyszóval valóban pontja, az indítványt elmozdítja, utána Kormányzó elnök az ülést bezárta.

## TROIKA

BURÓPAI HÍRŰ OROSZ  
ZENÉKAR MINDEN ESTE  
HANGVERSENYEZ AZ

## EMKÉBÉN

Legszébb bubi, cson. stb.  
hangversenyek felhívásai mellett szövegű

## SZANTAI

Időnk Szeged, Dugonics-ter 11. szám.  
Munkács-szám - Előzetes díjazások,  
pártok ellen áru.

## A szegedi kózkórház ünnepélyes felszentelése

Az elszegényedés korszakában megmutatta Szeged városa, mit tud tenni a köztért

Lelekemelő, szép ünnepség keretében tartotta meg vasárnap délután a szegedi kózkórház felszentelési ünnepét. Az ünnepélyesen megjelentek Glaffelder Gyula csanádi püspök, Várhelyi József püspök preláta, Breisch Béla rókusai kanonok. Dr. Vass miniszterelnök-levéltés képviselőjeben Molnár Károly min. tanácsos és David Mihály Somogyi Szépviselet polgármester, Gál Endre, Bokor Pál, Bucser Béla rendőrfőnökök, az egyetem rektori katonák képviselőjeben Iseukutz Gy. orvosok. Dehán, a városi hivatalok képviselői és a helyi notabílitások közül sokan.

Pár perccel 9 óra előtt érkezett meg Glaffelder püspök, aki a kórház bejáratánál fogadott Várhelyi preláta, Breisch kanonok és a kórház vezetősége.

A kórház bejáratánál, valamint a lovasúton nagy szónokok és palinkák voltak elhelyezve. A bal oldali folyosó vonr szűkös utat emeltek, ahol az ünnepély kezdődött Glaffelder püspök végigjárta a földszint, emeleti és szűkös folyosókat, beszélte el a nemet élők visszafertő a szűkös elutalhoz. Itt lelekemelő szavakban méltó szövegű beszédet mondott, megköszöntve a város vezetőségének, a város közönségének az ajándékot, amit a szenvedő betekek hoztak.

A szent király felkelt. Ejjel „al-mal-mal, hogy legyen, hogy segéljen a szenvedő embernek, mondja a felkelt. Szószed város színter előkeltét mindent, hogy nevéhez méltóan meglegye kötelezést.

Pár évvel ezelőtt szinte félve léptik át a ház kapuját, tudván, hogy itt a szűkös uralkodik. De

ez ma már a múlté. Városunk az elszegényedés korszakában megmutatta, mit tud tenni a köztért, mely áldozattal képes, mikor arról van szó, hogy meglegye kötelezést, hogy segítsen az elesettek. Ha nem is olyan gyors iramban ment, amit székelyi voina, de számolni kell a helyzettől és most, amikor ezen a magasztos ünnepélyen vagyunk, he- kell látnunk, hogy a legnagyobb elismeréssel, szeretettel és hitával kell adoznunk a város vezetőségének, közönségének és a kórház vezetőségének azon letekel, akik minden igyelemlükkel beszélnek. Beszéltek a következő szavakkal fejezte be a beszédet.

— Mindnyájan, e város hő fiait és leányait, szeretettel gondolunk erre az otthonra, ahol az elesettek és a fiatalok, a betegek és nyomorultak legnehezebb megpróbáltatásukban meleg gondozást, vigasztalást, kegyet és hitű órákat tapasztalhatnak. Ne felejtsek, hogy senki sem szűkös biztosítva az élete a bizalmasan ellen. Mindnyájan iporkodjunk a rasszorultakot és fáradtakat megerőt szívvel szelíteni és ápolni és nyújtunk nekik valami örömet abból, amit az országunk megengedett.

Utána Debra Peter dr. kórházi igazgató főorvos közölte meg, hogy a város közönségének a kórház nyitásával és beszédében hivatalozott Trefort szavaira, hogy csak az egészség nemzet leteke boldog és szűkös.

Ma már Kövér Tibor tervei szerint Gerő méltóságtal állt felélelté pompában felszerelt, tágas otthon várja a betegek és el-mal-mal, hogy a kózkórház most már Szeged egyik büszkesége.

## Ottó királyfi

örömmel fogadta egy szegedi vasutas verses könyvét

Mese az aranyhajú királyról . . .

(Saját tudósítástól)

Erdős János nv. Műv. Intéző, aki már évtizedek óta sikerrel folytatja a tollát s az En Ujságomban szerzett gyermekverses köteteket, most egy pár héttel ezelőtt „Mese az aranyhajú kiskirályról” címmel egy kedves hangú, szines tollal megírt verses füzetet készült kiadni, amelynek témája a messze idegenben — élő *Habsburg* Ottó királyról és életéről s a lovás kiegészítésben mesztől, a szerző megküldte Ottó királyfiat, aki költeményörömmel fogadta és erőt, „legmagasabb parancsra” Cziryay gróf a következő levelében értesítette Erdős Jánost:

Tekintelek Erdős János

Műv. Intéző úrnak

Szeged

„Mese az aranyhajú kiskirályról” című költeményű Ottó király O Felsőének ádliam, aki azt nagy örömmel fogadta és a legkedvesebben megvárta, mit közöltél, hogy Önnek a kedves figyelemmel legelőször is legelsőbb közzételem megírem le.

Kelt Lelequio, 1927. márc. hav.

Legmagasabb parancsra:

Dr. Gróf Cziryay József

## GIREK

A kultúra rendezése ügyében megindult általános társadalmi akció mindinkább szélesebb körben folyik, tegnap délután ismét több körzetben volt gyűlés és a jelen volt nagyszámú polgársági szónoki a most már egészen vált kérdés ügy és radikális elintézésre javasolta.

A villanyárok lezárítása érdekében a kerekasztali vendéglátás és kávézó felújítását, felújítását nyomon, a polgármester ma délután 5 órára érkezőleg levet össze. A polgármester meghallgatta az érdekelteket és a gyűlés képviselőit, autató dönt a fellett, hogy amennyiben lehetséges az indokolatlan ügy villanyárokát redukálja a gyűlés.

Fényes esküvő volt tegnap este a színházban, amikor Szász Ferenc szegedi faldírtokos vezette előtér Schaffer bútorgyáros leányát.

Dr. Szilárd Gieza írsáfelidván orvos ma délután fél 12-ker vezette előtér Szász Pannika úrleányt, Szász Issz természetkereskedő leányát.

A szegedi filharmonikusok Beethoven hangversenyt a nagyüzemi körzetben a jelenléteben tartatták, meg Beethoven tünpi hangversenyt a szegedi filharmonikusok a Belvárosi mezeján tegnap délután. A filharmonikusok Fichtner karmagyá dirigálása a nagy zeneáros emelkedett állástak és hallgatónak minősök, a IX-ik szimfónia anélkül eljáratásuk a zeneáros publikumunk által művelérett szeretik.

Csontgyógyászok  
A kórházban a kórházban a kórházban

Jankovics trafikban

Érdeklődés megvárta, mit közöltél, hogy Önnek a kedves figyelemmel legelőször is legelsőbb közzételem megírem le.



Tört arany, ezüst, rézlepen, briliáns bevalás.  
Óra, ékszer, gramofon,  
őngyűjtő, tűző rakéta.  
Nosy javító műhely!

TÖTT ÓRAS. KOLCSEY-U. 7

## TABAR PÉTER

SEGED, CSONGRÁDI-PALOTA / TELEFON 17-90

Legmagasabb választás szöveit és seljóm árúban



## Mozik műsora

### Belvárosi mozi

Hétfő-kedd—

Harry Liedtke

és

Xenia Desny

főszereplésével

### Habkissasszony

dráma 7 felvonásban

Azenkívül

### Az igazi férfi

Március 30-tól, április 5-ig  
szedatől—keddig

### Várkonyi Mihály

nagy filmje

## A Visztula hajósa

The Volga Boatman

Cecil B. de Mille remekműve  
10 felvonásban

### Korzó mozi

Hétfő-kedd

## Az ausztráliai öcskös

vigjáték 7 felvonás. Főszereplő  
Rod la Roque és Jetta Goudal

Azenkívül:

## A nász dal

egy nívó ifjú és egy gonosz  
leány regénye 7 felvonásban.

Főszereplő

Leatrice Joy

Széria—estőlők

## Honfoglalás

lánglapok Amerika történetéből  
9 felvonásban

Főszereplő

Hoat Gibbon

Péntek—szombat—vasárnap

Henny Porten

szívbetegkedő drámája

## Hazudnaka lángok

7 felvonásban.

## Mitrovicán álarcos rablók megnyúzták egy asszonyt

Borzalmas gyilkosság

A szerb Mitrovican történt. Egyik éjszaka álarcos rablók zörgetek be Busin Erfurt mitrovicai gazdag kereskedő lakásába. A lakásban csak a kereskedő felesége tartózkodott és egy tüzess kiscselányja, mert a gazda a szomszéd községben volt, ahol marika kávéházát. Az asszony a zörgéste're gyantalanul nyitott ajtót, mert már több ízben megtörtént, hogy ejtellenként kerestek a ferjet üzelelel.

Amitkor az ajtót kinyitotta, hirtelen három tagosraakadt hatalmas férfi, akik átarcot vették — az asszonyt megragadták, revolvert fogtak rá és követelték, hogy adja elő a házni levő pénzt. Az asszony elfogta a remélet és ijedezten felkapott egy balást is, egyik álarcos rablót meg akarta ütöni. Hosszú ideig tartott az ütközet, mert a kis cselédnyja mondta el a csendőrenek, aki az egész jelenetet az ágy alá bújva, jedséltől megmúlva nézte végig.

A rablók nekietek az asszony-

Boldogasszony napján...

### Kinizsi—Bástya 5:4 (4:2)

Nemzetközi mérkőzés — Üvegged. S.A.K. pálya — 4000 néző —  
Bíró: Szarnóczy

Kilenc gól 6 csatárának kell lenniök, hogy a védekezésben edzett játékosoknál enniv be lehetett rámulni. Újsegged ujjánnyitól, nálóján — az egész nap meg megújuló eső dacára — négyezeren felüli közönség állt kanost ki a Bástya, ahol megessett a furcsa csuda; a közönség a szebb, az okosabb, a kirakítottzódott futballmívészét meli szegédőtől a Kinizsi labatlaa viharos tóppsal, extázisban hangorkánál.

A Kinizsi játéka meggyözött bennüket arról, hogy nem a vak szerencse sodrolta a romániai bannókság élére és nemzetközi győzelméinek szép szériájába bízókönvélhetni el a szegedi is.

Nem jutott hozzá egyikönnny. Szeged fán igazmatlan erővel akartók megverni, vagy legalább is döntelene tartani a mérkőzést, de Solli támadása és Bäck védekezése kevés volt ehöz. A bajnokot mindenki látta és — különösen az első félidő lehetetlen fusásjól — látó kenne a kromláknsok ujra emlékeke idézni.

Gyözött 6:4 arányban a jobb. És ahogy ballagott hazafele husszu

nak, összekötöztek, földreptörték és borzalmasan összezúrták. Az asszony nekietek a rablót és a csendőreket, akik mindent összezeszedtek, az egyik rablót észrevette, hogy az asszony mért el. Erre mind a három ismét nekietek, letették róla a ruhát és a szerencsétlen asszonyt a szó teljes értelmében megnyúzták, azt a rablót hómalva elmenekültek.

Korán reggel megérkezett a kereskedő, aki rosszat sejtve ment be a lakásba. És itt szembe állt a felfordított játékos, a padlón hatalmas verőcséban felvő feleségének a hullaja. Ekkor elmárgszolt az ágy alá a kis cseléd, aki fogvacogva mesélte el a remes éjszaka történetét. A férj elment a gyerekekkel a csendőrségre, ahonnan rögtön kimentek a csendőrkök és megmúdták a nyomzást. A szobtűnik lap szerint, a csendőrkök már nyomában vannak a bealialis rablóknek, akik több áruló nyomat hagytak maguk után.

sorban a közönség, különöbben fájó ezres nem bántott senkit, mert nem egy szerencsétlen akció, vagy bírói rosszszélet kapcsán sikított el tőlünk a győzelem, hanem bennük élt az igazság mecs mindent szép monozata, amelynek — csak az az elszomorító — javarészen a Kinizsi volt a hátokosa.

Kinizsi: Zsombi — Hekszari, Steiner II. — Steiner I., Vegl, Bundi, — Tenzer, Telki, Wetzser, Semler, Lankó.

Bástya: Acht — Bäck, Kutik, (Horvát) — Teth, Weber, Simela — Abrahám, (Babta), Varga, Hoss, Busch, Salai.

Nagy bástya iramnal lözédők a játék, mely melng helyezetet teremt a Kinizsi kapuja előtt. 4. pben Solli melé lö 5. p-ben Steiner kezével üt le a labdát, 11-es. Hoss bombalövés a jobbküpa mellett súvít a háloba, 0:1. Nem sokára lejött a Bástya a megkedvelt iramot, mert a kitűnő Kinizsi halvesz ideális helyezékekkel mindent labdát elfog s a gyors, pontos összjátékkal operáló

csatőr sor nem tégít a Bástya kapu elől, korne korne üt, míg a 22. p-ben Semler lövésé egyenlítő. 1:1. Kezdes után utolsó felvőben Kinizsi támadás. 24. p-ben Tenzer ideális beadásból Semler védhetetlenül lö. Gól. 2:1. Most Bástya próbálkozok. Főleg Solira játszik a halvesz, kinek szedületes letűtási a hiegyenlítés reményével a Bástya háloba. Több sikertelen kísérlet után az 31. p-ben Solli beadását Busch kapusból helyezi a háloba. 2:2. A hátralevő 16 peret Kinizsi ellenállhatatlan urálja. A 35. p-ben a Bástya védelem hibázásán után Wetzser ledását Semler az üres kapuba lövi. 3:2. Gól. Utolsó Bástya kornei or el, de Weber magasan a kapu fölé fejel. 43. p-ben újabb Kinizsi roham szedületes passzjáték után Telki lövésé or háló. 4:2.

A második félidő Bástya urálja. A csatőrök kezébe kerül a hálóba Kinizsi halvesz, végre a 11. p-ben eredményt. Solli fejel, beadását Babitz góba fejel. 4:3. Majd a 29. p-ben Weber előre adott labdájára Solli startol, Zombon kifut, de az szerencsétlenül vevő magát a labdára, hogy kicserézik a labdát. Solli könnyeten a kapuba lövi 4:4. Zomboti ajtulan viszik le a pályáról. Kinizsi erősen támad. A 38. p-ben Semler megszökik a felpályán álló bekel közül s a kifutó Acht mellett szerzi meg a veszedelményt 5:4. A utolsó peret változatos támadásokkal telik el.

Szeged váli. — Kft-félegyháza váli. 2:2 (1:0)

Szeged: Szűcs — Kronenberger, Papo — Polvák, Krausz, Kukuzy — Mezey, Schmutzler, Kakuzy, Priszinger, Mellis.

Kfdélegyháza: Markocs — Semperger II., Hajdu — Farkas, Zanati, Pászti — Tompa, Sahin II., Kern, Para, Milényi.

Az MLSZ szegedi válogatottja Kiskunfélegyházán — a mindvégig lekésen és faren játszó utáni válogatottal szembe — szép játékkal váltotta valóra a tanács programját. Anyagikában nem hozott ugyan sikert a mérkőzés, de annál értékesebb az erkössit, mert most elintéztet dolog, hogy egy nyugvászás sportmújása keretében Kiskunfélegyháza utja a szegedi válogatottal látja vendégül.

Göllővík Priszinger (2). Sahin II. (2). Jók voltak a szegediek közül Szűcs, Mellis, Krausz, Kronenberger, a félegyházai részéről Hajdu, Sahin II., Zanati, Kern.

(Kfdélegyháza b) válogatott — Kfdháza ifj. válogatott 1:1. Göllővík Olé és Agócs

Eredménypályázatunk. Az emült héten (2) új pályázati szelvény érkezett be, melyek közül két eredményt találtuk el:

Leipnik Zoltán Makó (LTC—MAK, HMTE—SZIKE), Kalmár Marton Szeged (LTC—MAK és KTK—KKE), Teth Lajos Makó (Zrinyi KAC—KEAC, HMTE—SZIKE), Szabó Árpád, Bp. Műegyetem, (Zrinyi KAC—KEAC és KTE—KSC)

Egy eredményt talált Péczánd Mátyás Hmhelyi (HMTE—SZIKE)

A két eredményt eltalálók sorsolás után:

Teth Lajosnak, Makó, ifj. real gimn., v. o. t. kedvezett a szerencse, mert is a jsvó számunkat már küldjük.

## Pályázati szelvény

az április 3-iki mérkőzésekre.

I. a. profilja

Bástya—Üpest  
Saharia—Nemzeti  
Budai, 33-as—Ferenecváros  
III ker. TVAC—Hungaria  
Vaasa—Kispóst

Délkeletli válogatott mérkőzés

Szegedi I. o. váli—Csabot I. o.

MTE—Bécsényi  
KITE—KIKE  
SMTK—KTK  
GAK—KSC

olvasó aláírás

olvasható lakácim

A győzelmek veit által neve alahuzandó.

Beküldési határidő: április 2. A pályázati eredmények lapunk április 11-iki számban jelennek meg.

Az óraszer eredményt eltalálók — sorsolás nélkül — egy-egy kapuk ajándékot kapnak. A legelső 4 szerencsés eltalálók 3 hónapig, a legutolsó két eredményt eltaláló 1 hónapig kapják — több alkalú csatőr sorsolás után — ajándékot lapunkat.

# Vasárnap délután...

(Saját tudósítók telefonfelvételei)

## Szegedi I. osztály

1. Vasutas	12	9	1	2	24	13	19
2. Zrínyi KAC	13	7	3	2	16	11	18
3. SZTK	13	7	3	3	24	14	17
4. HIVE	12	7	2	2	27	19	16
5. MTK	13	8	—	5	22	19	16
6. SZAK	13	6	2	5	20	18	14
7. UTC	13	5	1	7	15	11	13
8. KEAC	12	3	5	4	12	21	11
9. MAK	11	3	1	1	18	7	10
10. SZTK	13	3	1	1	18	7	10

\*Az SZTK visszalépett mielőtt nem játszott mérkőzésének pontjait az ellenfelek javára írták.

A SZAK csak szerezésével végezték döntetlenül a KEAC-cal

## KEAC—SZAK 2:2 (1:0)

I. o. bajnok — SzAK-pálya — 500 néző — Biro Péternyi

KEAC: Szűcs — Mellis II., Debreczeni — Kovács II., Bedits, Forgács — Nagy II., Karácsony, Váray, Fehér II., Kovács-Buna. SZAK: Kóvics — Kevécs, Vezér II. — Görög, Polvák, Reszak, Ács, Pollák, Rosenberg, Priszlinger, Doktor.

A múlt héten gyengén szereplő KEAC Kovács Bunával megerősítést csaptak tegnap csak döntetlen eredményt tudni elért a SZAK-al. A KEAC-al a Fortuna ügylatszik nagyon mostohán bántani, mert a két kapott gól igazán csak Szűcs kapusnak köszönhető, aki mindkettőt jászi következettséggel védte volna. A békék közül Mellis volt a jobb. A halászlé megállta a helyét. A csatározás és az egész mezőny jobban embe Mezey volt, aki négy labdaszervezősével és erőteljes leadásával felelmes volt. A szélsők közül Kovács volt a jobb, dacára annak, hogy a régi Bunából meg most igen keves látszik. Az összeállítás közül Karácsony a hasznosabb, a SZAK-ban a közvetlen védelem volt a csapat legbiztosabb része. Váradiót lattunk egy-két szép védést. Kovács a legértékesebb ember. Vezér a védelem lelke, a második felidőben mint csatár kevésbé felelt meg. A halvesornban egyedül Görög volt jó. Polvák csak játszott, míg Reszak csak játszott. A rossz csatlósorban a legjobb Rosenberg volt Priszlinger meg mozogott verahagyó, Pollák és Ács úgy ahogy játszották, Doktor teljesen hasznavehetlen.

Nemi SZAK félennyel kezdődik a mérkőzés és már a 6. pben Vezér szabadrúgást nehezen fogja Szűcs. A 15. pben KEAC felejték fel és lövésért Várad ment. A SZAK tovább támad és a 20. pben Rosenberg a 25. pben Doktor vetének. Ezután a KEAC veszté át a támadásokat. A 37. pben Mezey lefutó, Várad kiütéses ment, azonban a resin lévő Kovács Buna vedheletlenül halába továbbítja a labdát. (1:0) A KEAC eredménytelenül de állandóan támad.

A második felidőben erős és helyenként durva lesz a játék. Az 5. pben Kovács helyezett lövésért Várad nem tudja fogni. (2:0) A kezdésnél Vezér csatolt Rosenberg

gel. A 10. pben Priszlingernek sikerült kiszökni, megos lövésért emélt Szűcs, a labda halába került. (2:1) A KEAC támadt és Karácsony lövését követően a kapu fölött szívett el körbevezetlen. A 20. pben Doktor 16-oson derült felutolják, a megített 11-esét Priszlinger lövi és a labdát Szűcs labda között engedi be. 2:2. Ezután mezőnyjáték, nemi KEAC főlennel. A 35. pben Mezey lefut és oly szerencsétlenül fut össze, Rosenberg, hogy aultan vészik ki a pályáról.

Péternyi több errelly bíraskodhatott volna.

Az UTC meglepetésszerű győzelme a Zinyi KAC felett

## UTC—Zinyi KAC 3:1 (2:0)

I. o. bajnok — Hunyadi-ter-pálya — 200 néző — Biro Nagy Mihály

LTC: Mózes — Kronenberg, Li, Jós — Schreier, Seips, Buchler — Hegybeli, Molnár, Kronenberg, Li, Lantos II., Fürnig.

Zinyi KAC: Biro — Vyhalek, Böres — Góds, Krausz, Kalkás, Klein, Schmutzler, Vadasz, Ren Ligar.

A mérkőzés általában UTC támadások jegyében folyik. Az eredményt is különben hűten tükrözi vissza a játék lepet. Különlöztek a Zinyi-KAC harmonikus játéka, mert csak kapkodás és teljes lejevésztséget mutaltok. Különösen az első gól után, mely mindjárt az első 5. pben szabadrúgásból esik a Zinyi-KAC halárába. A mérkőzés megindán a durvaság posványán slyved, de Nagy biro mindenek elejét vette és idejekorán megtorlotta a sereteket. Kiemelkedő momentum a mérkőzés 30. pben Molnárnak erős hangú joglása. Krouszál elsőszvedett rúgás miatt. Lovaszik a pályáról, mert nem tud megállni a labdán. A 38. pben Kalkuszt állítja ki a biro felesleg miatt, s ugyancsak a 44-k pben Krouszál állítja ki erős hangú megjegyzéseert. Ezen biro iltelkezés a nézők, de különösen a Zinyi-KAC vezetőse sorában nagy felháborodást keltett és a levonást hozták már javaslata. Az első felidő második gólla a 43-k pben esik. Hegybeli beadását Molnár jutalja halába.

Szűnet alatt a bíró tisztikari fedezlet mellett vészik be az állítóké. A Zinyi-KAC vezetőse egyrésze a mérkőzés abbahagyása mellett, a másik része, kik meg a kienyeltetés lehetőségeit is labba vetelik, a végjátás mellett döntöttek.

A második felidő 10. pben ivot Kronenberg az UTC 3. góllát, míg a Zinyi-KAC góllát Biro kapus szerzi meg az utolsó percben. Ö is a támadó esárlók között áll, úresen hogya kapuját és meg is szerzi csapata részére az egyetlen gól.

A győztes csapatból különösen kiemelendő a két Kronenberg testvér. Az idősebb biztos szerte

telesevel, káros felszabaduló rugásával, míg a fiatalabb labdaszervezőségeivel és a helyzetek felismerésével illetve azok jó kihasználásával tűnik ki. Mózes kapus a labdát szépen fogta s mint válogatott knpus Dei szímet eredményes-kapó képviseli.

A Zinyi-KAC-ból különösen említsend a mérkőzés a tegnapi mérkőzésen nem volt. Biro kapus a gólokát nem védte ellenben a közvetlen védelem nem állott hivatásának magaslátán. A halvesornból két játékos kiálltva, míg a csatározás minden összejáték nélkül működött. Egyen akciókkal kísérletezett, ami azonban megfőrtől a szívszón közeli UTC védelem ellenében.

Nagy biro iltelkezési helyatlók voltak, jogosan állította ki a két játékos. A játékosok a pályán nagyobb figyelmet tanúsítatlának a bíróval és több emberseztetel az ellenfél játékosaival szemben.

A második felidőben összecsapott HIVE-vel döntetlenül végzett az SZTK

## HIVE—SZTK 4:4 (3:1)

I. oszt. bajnok — Hódmezővásárhely — Biro Lajos

HIVE: Kádár — Gyry, Pál — Schmitzer, Seckely, Bercegszai — Varga, Nemes, Magony, Bón, Reszniter

SZTK: Sánt — Nagypál, Juhasz — Fimser, Gál, Gallér — Bökvis, Adány, Kalkus II., Geréb, Mellis II.

Időkekre menő pontszerzésre vágyó sárlók két csapat általános játékot folytattak. Az első felidőben a játékosok általában mozgó HIVE a többi támadó fel, de erejevel elkészült a 45 perct alatti s a második felidőben leert. Elő kezdte az SZTK fűreg csatárai utalják a mérkőzés s sikerül is időntelen eredményt elérniük. A védelem nem a legbiztosabban működött, a halvesorn sem mutatott különöslet. Pelerősebb volt már a csatár sorok jétéke, hol a HIVE-ben Reszniter és Nemes lunok elő, míg az SZTK-ból Kalkusi és Mellis játéka tetszett legjobban.

Különböző momentumra nem igen akadt a mérkőzésnek s a gólok is majdnem mind egyéni akciókból estek, na meg a védelem sem mutatott különöslet. Pelerősebb volt már a csatár sorok jétéke, hol a HIVE-ben Reszniter és Nemes lunok elő, míg az SZTK-ból Kalkusi és Mellis játéka tetszett legjobban.

Különböző momentumra nem igen akadt a mérkőzésnek s a gólok is majdnem mind egyéni akciókból estek, na meg a védelem sem mutatott különöslet. Pelerősebb volt már a csatár sorok jétéke, hol a HIVE-ben Reszniter és Nemes lunok elő, míg az SZTK-ból Kalkusi és Mellis játéka tetszett legjobban.

Valtozó mezőnyjátékkal kezdődik a meccs. A saros, neheztelny pályán nehezen tartó magúra az SZTK, míg a HIVE letetszős támadásokkal vezet, minék meg is van az eredménye, mert Reszniter már a 4. pben uelő rug Sánt halárába. Továbbra is HIVE van frontban, azonban a 9. pben Kalkusi II. 11-esből kienyelt. Mind iramosabb lesz a játék. Nem a futball szépsége, hanem a két pontot jelentő gólt való óráit kiüzedelem a fontos. A szerencse Visárhelynek kedvez: Nemes a 30. pben ismét megzserzi e vezetőt. A HIVE jó kihasználja a

terepadta előnyét, játékát a gyors és jó formában lévő szélsőkre bázisozza, kik okosan játszóik meg labdáikat. Egy ilyen lefutás alkalomból fő Magony a 38. pben utjabb góll.

A második felidőben a felidő SZTK-nem kedvelte ell a eredményt. Vehemens támadásba kezd a csapat, azonban csak a 15. pben a: Bökvis beadását a beúok elnezik, de a resin álló Mellis II. menthetetlen berugia. A gól után mindjában kezd kidomborodni az SZTK technikai fölénye. Az órókos támadások eredményeképpen Adány bírardozzot egyenlítő a 28. pben. Párperces HIVE felangolás a gyors Reszniter megzserzi szerzi meg a vezetést, míg pompás finit után Gallér eszálít a 44. pben.

Lapu I. kezéből kihullott a vezetése. A második felidőben vez SZTK által elért és már megadott góll a HIVE játékosok protestálására — annáljól, mivel állítást mind adta, hogy mind a pályán, mind a nézőterén elmejesedtek a helyzet.

## Biztosan győzött az MTK!

## MTK—MAK 4:0 (2:0)

I. o. bajnok — MTK-pálya — 2000 néző — Biro Sándor

MTK: Dojcsák — Kereck, Réner — Kezdis, Gazda, Papp, — Nagy I. Szepery, Opp, Wiener II., Tom.

MAK: Nagy — Gembésk, Hatisz — Dejcsák II., Leimer, Pesti — Ural, Papp, Markovics, Szuba, Dejcsák II.

Boros, szies elő dacára is nagyarányú közönség vendörlik az MTK Aradi utcai pályájára, hogy a helyi hegemoniért és a bajnok pontokért vívott küzdelemük tanúja lehessen. A szép mérkőzés túlnyomó részét az MTK technikai közlétsége uralta s előlenlele egy percig sem tudta ketyessége lenni a győzelem. A közönség vesztén a sora trombl mind ten támadást, úgy hogy Dojcsák nem igen volt oklaima tudást eszilgaltni.

4 órákor fél fel a két csapat, az MTK ononnal támadólag lép fel, de a MAK védelem helyén van s az elő percekben MTK fölény domborodik ki. A 17. pben megakadályozta, hogy a káné Wiener egyes testecse utalja a tótné ne léjjon. Az MTK jobban erősi, oldódkó iram közben élő Wiener a második góll a 30. pben. Az első felidő hátralevő részét az MTK kihagyja, lassal. MAK fölény kövélkezik, azonban a közvetlen védelem biztosan parton. A közönség a hátralevő 15. pben Papos vesztelen kitűrésen kívül nincs jelentősebb esemény.

A második felidőben oldódkó iram vezet be a játéka. A 4. pben Gazda beadásából Szopori éves lövésselet szerzi meg az MTK harmadik góllát. Az MTK ismét pihen s így a MAK labdát. de a Réner és Kereck beküldött bizosan ven vissza a támadásokot, úgyjól Dojcsáknak elég akad homoly munkája. Az MTK végre

férfi állomány 600 ezer	nőnemű 75-100 ezer	kelap 70 ezer
seport állomány 700 ezertől	gumiszakmánya 250 ezer	ing 70 ezer
alk. állomány 900 ezer	gumiszakm. 700 ezertől	szapka 24 ezer
férfi állomány 200-400 ezer	pillanat 900 ezer	szőnyeg 25 ezer
gyermek 200-400 ezer	szőnyeg 60 ezer	nyelvény 25 ezer
sóforrásny 180 ezer	fékshat 300 ezer	puha góllér 3 ezertől

# Ruha

# Divat

# Reklám

# Árak

Földes ruhaárúház, Káráz ucca

# SPORTREVÜ

Szerkesztő

KORONKAI JOZSEF

Delmagyarország minden sporteseményét felölelő hétfői

Ára 24 fillér

IX. évfolyam 13. szám.

Szerkesztőség: Szeged, Templom-ter 3.

## A fáradt Bástya csak döntetlent ért el a Nemzetivel

Papírforma szerint győzött a Hungaria és a Vasas — Biztosan győzött Ferencváros a DFC ellen — Úpest—Slavia döntetlent

A szegedi Vasutas nyerte a vidéki mezey futóbojtnokságot

Négy MTK gól a makói derbyben — A nap szenzácója az UTC győzelme a Zrínyi KAC felett — Az SZTK a HIVE-vel, a SZAK a KEAC-cal játszott döntetlent

Ugyúlszék megújítja a MAK főlényét és a 20. ében Szopori erős, magas lovassá vált rendelkezési helyére. Az MTK a gól után is erősen támadt, a MAK védelme azonban ha faultok után is, de paroz.

A mezőny kiemelkedően legjobb embere Wiener III volt, de nem sokkal maradt mögötte Reiner sem. Dojcsák kevés dolgot nagy klasszista vallo tudással vezetge.

Korock biztosan állta helyét. A halforban Komtos a legjobb, Papp és Gazda megfelelőek. Wiener III, Oppe, Szopori belső tőrő kifogásolható funkcióit, de Toth és Navay is megfelelőek.

A MAK-ban Halász jó, de sok faultot követelt el, Gombkötő nem belkik. A halforban Dojcsák II, Kulcsó, Petőfi és Leuner fűgőben mozogtak. A csatársor legjobb embere Markovics.

Szentes.

**Árpád—Szegedi Vasutas 1:0** (1:0) barátságos, bíró Frankel. Egyenlő ellenfelek küzdelme, melyet az Árpád egy látszólagos nyert meg. Mindkét csapatnál a központi védelem volt jó, a Vasutas halfor pedig a második felidőben működtött biztosan. A csatársorok egyformán szetese játékok mutattak is így eddöntetlen lett volna az igazságos eredmény.

**Orosháza**

**KAVE—OTK 1:0** (0:0) I. o. bajnoki, bíró Kelenkai. Győzevs Hrabovszky.

**Csákvás**

**SZAK—Tard 1:0** (0:0) I. o. bajnoki, bíró Zsády. Győzevs Pénvaska.

**Kiskunfelelyhöz**

**KSC—KIKE 1:0** (0:0) II. sz. bajnoki, bíró Ács Sándor. Egyenlő ellenfelek küzdelme, melyből a hanni pályán játszó KSC nem szerencsésen győztesen került ki. Kovacs gólt vezet. A KIKE egy 11-eset kiházaszta, talán hagyott. A KSC-ből Tarján kapus és Polyak, a KIKE-ből Gerzber III. és Jánosi játszóktól.

**Makó**

**NTSE—Bercsényi 1:0** (1:0) II. o. bajnoki, bíró Lapp I. Férő, csapadék, játék, megdöntetlen győzelem.

**Zrínyi KAC II—UTC II. 5:1** (2:1) Szex, dímerőzevs.

**KEAC II—SZAK II. 2:1** (2:0) Győzevs, I. o. Kassa, Kalmán, Lakatos, Bócsi, Bircs, Horváth (HTC).

Nagyarszég 1927. évi mezey baneagska. Szerb, Bajcs, Szerb MAC 35 p, 39,6 mp. — 2. Békési 35 p, 41,8 mp. Csapatversenyben I. MAC 22, 2. MTK 63, 3. MTE 84 ponttal, ligásig bajnok Szabó KAOE 14 p, 31,2 mp. Csapatversenyben I. MTE 29, 2. Vasas 61, 3. MTK 63, 4. KAOE 96.

A bíró meg nem jelenése miatt a múlt héten elmaradt MTE—Bercsényi mérkőzés a jövő vasárnap játszák le.

Elmarad a jövő vasárnapra tervezett Szegedi II. szex—Csabai II. szex válogatott mérkőzés is csupán az I. osztályú válogatottak menk össze kerülését bekészcsabáiban.

Fűgőmi híretek. Wiener Károly MTK, megválasztott. Bán Mihály FTC. Háren hova ellentét a játékos.

A Szarvasi Vasas visszalépett a csabai II. o. bajnokság további körze delmélt.

## Bástya—Nemzeti 0:0

I. oszt. ligamérkőzés — Budapest, Dóbtér — Hón 6 órakor

(Szóló tudósítók telefonjelentése)

A csok szórnyvos támadásokkal szökösik meg a Nemzeti főlényét. A 23. ében veszélyes pollyozott a teremt Augusztióvs kéréli a labdát, most Busch hibáz. Változatos küzdelem után a 41. ében Remay III egyetelő lefut, lövéssel Acht korrekte üt, mely eredménytelen.

A Bástyában fellángolt a harci kedv, utolsó részével hatalmas fűsise kezd, de már késő. Weber fejezől gúlla palton, ugyan a labda az utolsó ében, de mielőtt halot érne, a bírói fütyi pontot teszi a mérkőzés végre.

**Vasas II—TVAG 1:0** (0:0) Hungaria—Köpest 1:0 (0:0)

I. ligabajnokság állása

1. Ferencváros	13	9	3	1	28,15	21
2. Úpest	13	7	3	3	23,11	12
3. Hungaria	13	6	3	3	22,14	15
4. Honvéd	13	6	3	6	23,21	14
5. Sorbiai	12	6	1	3	17,19	13
6. Vasas	12	5	2	5	16,20	12
7. H. Honvéd	11	3	7	7	24,33	13
8. Vasótk	11	3	4	4	17,28	10
9. Nemzeti	11	3	3	7	23,29	9
10. Budapesti 33-as	11	2	3	8	19,34	7

Magyar kupa

Fűgő 33-as—Szabóia 4:3

II. o. liga

Böcsky—Rákospalota 2:0

Tosokár—Husos 9:0

Felerszótk—Kossuth 1:1

Turul—Terézváros 5:0

Ferencváros—DFC 3:1 (2:0)

Prága

Úpest—Slavia 1:1 (0:0)

Pontleken

Szabóia—Budói 33-as 1:0 (0:0)

Bak FC—Városi 3:2 (2:3)

A Nemzeti Szendrővel és Gencsivel megöröslélen állt fel a Bástya ellen, mely az utolsó írték erős küzdelemre létekezésvan erőtlen, sok mintha reménytelenül is folytatta volna le a küzdelmet a pontozásig reményekkel telt lelkes Nemzetiekkel. A játékok ennek megfelelően alakult a Nemzeti támadott: főbbet a bizonyos csok csatároltak időségeben de megvárak. Acht ritkán látott bravuros védecsen miútt a felkiser is.

A Nemzeti az eddöntetlen döntésre is gyenge csapat a fut kondicionál levő Bástya gólpárral tettehe volna Augusztióvs kapuját.

Fűsület kezd a Bástya s ez lelket öpt a Nemzetibe, de már a 8. ében helyes Bástya támadást látunk, melyet Bartos az utolsó pillanatban szerez. A 16. per tette Bástya támadást hoz. Ábrában 10 kapura, Augusztióvs fűgő, de az egyik védőjátékos kijelent kezdőb a labdát, amelyet a pompás helyzetben levő Vasas gyorsórten hatalmas erővel küld — a kapu mellé! A következő periben ismét veszélyes Bástya támadást ment Totók. Verszegény Nemzeti támadások adnak momentumot. Remay III, Terézváros meg a felidőben veszélyes helyzetet: lefut, Acht a labarót szerdi le a labdát, melyet Gencsi ele üt, de ez messze az úrs kapu mellé küld.

A második felidőben a Bástyan erősen mutatkoznak a fűsületjelei. Teljesen kimerülve játszik

Vércs betány színhelyé vált legpán az Oresház TK pályája, melyen az utolsó időben, minden érvénykészen megjelenik egy garada verez közt fűsűssg, mely a mult hét. betány után most vércs verekedést rendezett. Az egyik saroknál elhúzzeg kedvet csopert a legdurvább sérteskedéssel állta a játékosait, főleg az OTK belkét s midőn a rendőség rendet akart teremteni, az OTK csücséi ugy vágták felén, hegy elűl. A pártalan igazolmban adatató játékosok és nézők között hatalmas és általános verekedés támadt, melynek a rendőség véteit véget. A tumultuálban Turák János játékos két késsűst kapott, úgy hogy vérércsoltan került el a földön. A rendőség több gúrcsát után két egyet letartóztató.

A másodiklény programjában változás állt le, ugyanis a II. szex válogatott mérkőzés elmaradása miatt, a márc 27-iki meccsek, a kiskunfelelyhái csatárolt április 3-án játszák le.

## Versenynaplár

— 1927 április 3-án —

**Futball** (Zárójelben az ózi eredmények)

Szegedi I. liga

Bástya—Úpesti (0:3)

Budapestien

Hungaria—HII két (0:2)

Budai 33-as—Ferencváros(2:0)

Buda—Köpest (3:0)

Nemzeti—Salátia (5:2)

Delkésületi amatőr mérkőzések: Csabai II. o.—Szegedi I. o. válogatott mérkőzés. Bekészcsaba.

Szegedi II. osztály (Szegedi csoport) Mezőnycsabán

MTE—Bercsényi

Kiskunfelelyhái csoport

Kiskunfelelyhásan

KIL—KIKE

Szentlőcs

SMTK—KTK (0:3)

Csongrádi

CSAK—KSC (3:3)

Nevezés részletezése beszeresztető eredeti

## Waffenrad fegyvergyári KERÉKPÁR

Eredeti neomet Opel keréknarok és Dunlop gumis

Nagy javító műhely!

Alkatrészek raktár

## Kelemen Márton

Szeged, Köztér u. 16. Dagucsák-ter sarok

Royal amerikai írógép

devidék kepviselet. Hasznos és új spekk nagy választékban. Carbon és Amerikai szénáék.

Nagy javító műhely!

Jókarbon (erősi) válat

Lelelős kúdo és lantolajozós

Koronkai József.

Nyomatott:

Koronkai-Vitoldia, Szeged, Templom-ter 3

Fűsűssg nyomtatás, Koronkai József

Teléfono 17—91

**Varrógép, kerékpár, szrafonon gyermekkocsik részletezése is Déry Ede géparuházában**

KISS UCCÁ, KELETI-PALOTA

Nagy javító műhely!